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Вторая интернет-олимпиада собирает знатоков Российской истории Северо-Западного, Южного, Приволжского и Центрального регионов России.

Становитесь участниками олимпиады и выиграйте наш главный приз -  бесплатную путевку в город на Неве «Шедевры Санкт-Петербурга»

Уважаемая Администрация и учителя!
     Компания «ТРИАДА» проводит вторую историческую Интернет-олимпиаду для школьников Российской Федерации, посвященную Году Российской истории. Олимпиада призвана способствовать привлечению интереса к истории родной страны, развитию интеллектуального потенциала учащихся и созданию единого образовательного пространства. Просим оказать информационную поддержку и довести информацию о проведении интернет-олимпиады до образовательных учреждений области.
     Приглашаем ребят принять активное  участие в увлекательном соревновании, победить и побывать в городе на Неве. Победители смогут посетить Эрмитаж, Русский музей, дворцы Пушкина и Павловска, Янтарную комнату, побывать на балете  в Михайловском театре, полюбоваться Невским  проспектом, храмами и памятниками культуры.
     Ребята привезут домой не только яркие впечатления, но и фоторепортаж о награждении и памятных днях, проведенных в Санкт-Петербурге.  Поездка взрослому, сопровождающему победителя, оплачивается фирмой «ТРИАДА».
1.Правила проведения интернет-олимпиады:
- олимпиада проводится 29-31 марта 2012г.;
- олимпиада предназначена для учащихся старших классов школ,  лицеев и колледжей  (16,17 и 18 лет);
- олимпиада проводится в один этап в дистанционной форме;
- материалы олимпиады подготовлены оргкомитетом и представляют собой тест из 25 вопросов разной степени сложности. К каждому вопросу будут даны несколько вариантов ответов, из которых правильным будет только один;
- участники олимпиады в обязательном порядке должны пройти регистрацию на сайте www.triadaschool.ru . При регистрации на сайте автоматически создается личный кабинет участника. Электронная регистрация завершается за 4 дня до начала олимпиады 26 марта;
- после регистрации участник должен оплатить взнос в размере 300 рублей на расчетный счет ООО»ТРИАДА». Оплату необходимо провести до 27 марта. Квитанцию оплаты можно распечатать с сайта компании. 
2. Учредители Олимпиады:    

     - ООО «ТРИАДА»

     - Продюсерский центр «Дабл В Студиос»

    Информационная поддержка - Центр Петербурговедения ЦГПБ им. В.В.Маяковского

    Поездка в Санкт-Петербург осуществляется туристической компанией ООО « Верса»
    www.versa-travel.spb.ru 
  По результатам будут определены победители, которые получат Диплом признания и награду:

Бесплатную поездку в Санкт-Петербург на 3 дня на двоих ( оплата проезда ж.д. транспортом, проживание в гостинице, 4 экскурсии, посещение театра).                
Педагоги, подготовившие победителей, получат грамоты и бесплатный тур «Шедевры Санкт-Петербурга» на 3 дня (проживание в гостинице, 4 экскурсии, посещение театра).
Посмотреть свой результат Вы сможете на сайте в «личном кабинете» по истечении  5 дней после окончания олимпиады.
Результаты и список победителей публикуется на сайте в течение 5 дней после окончания Олимпиады.

       Заходите на наш сайт и смотрите итоги первой интернет-олимпиады и фоторепортаж о посещении Санкт-Петербурга победительницы Николаенко Дарьи из г.Костомукша.
Генеральный директор

ООО «ТРИАДА»                                                                        
И.Д.Бутузова
ООО «ТРИАДА», Санкт-Петербург, Фуражный пер., д. 3,
БЦ "Рождественский",офис 414, т.: 8 (812) 923 44 62 

www.triadaschool.ru
