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КОДЕКС ЧЕСТИ ЛИЦЕИСТА.


Любить свой лицей – это значит по - доброму, уважительно относиться к детям и взрослым. Ценить и укреплять лицейское братство, бережно относиться к имуществу, действовать на благо лицея, заботиться о его чести и поддержании его традиций и авторитета.





Старайся добросовестно учиться, готовь себя к активной трудовой деятельности. Учись думать. Будь любознательным. Старайся больше увидеть, услышать, понять, расспросить. 





Умей ставить цели, умей преодолевать лень, вялость и бессилие, умей добиваться успехов и не пасуй перед трудностями. Изучи свои достоинства и недостатки, научись понимать, ощущать и чувствовать, как относятся к тебе люди, учись слушать других. Составь программу своей жизни и старайся ее выполнить.





Уважай старших. Помни: страна, в которой не проявляют достойного уважения к старикам и женщинам никогда не будет великой. Умей сопереживать несчастью другого человека. Уважай взгляды и убеждения, свободу и достоинство другого человека, не возносись, испытывай радость от его успехов. Чаще дари людям свою улыбку.





Научись быть красивым, опрятно одетым и привлекательным, носить школьную форму, она придает твоему внешнему виду аккуратность, подтянутость, интеллигентность. Создает тебе и учреждению деловой имидж. Веди себя достойно и культурно. Умей противостоять пошлости жизни: курению, алкоголю, наркотикам, грубости, вульгарности и безделью.





Стремись достичь во всем наилучшего результата. Старайся найти оригинальное решение любой проблемы. Испытывай удовольствие от результата своего творчества.





Проявляй свою творческую индивидуальность. Развивай способности, эстетический и художественный вкус. Старайся сделать свою жизнь и жизнь окружающих интересной и разнообразной. Трудись на благо России.














